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Durée : 2H

EXERCICE-1
: . o «\f 2x+7 -1
Soit la fonction R vers R définie par: f(x)=————

O—x
1. Deétermuner Dy
2. a) Calculer Iim3 f{x)

b) fadmet-elle un prolongement par continuité en -3 ? Si oui préciser ce prolongement.

PROBLEME
Partie A
On considére la fonction g définie surR par: g(x)=x"+x—1
1. Calculer les limites de g en -0 e +0
2.
a) Etudier les variations de g
b) Dresser e tableau de variation de g

a) Montrer que I’équation g(x)=0 admet une solution unique o dansR.
b) Justifier que 0 <a <1

¢) Donner un encadrement de ¢ 2 10”7 prés par la méthode du balayage.
Vx g |~ooaf gix) <0

4. Justifier que :
Vx & |as+oof gix)>0

Partie F |

: . . x -1
Soit la fonction f définie sur R par: flx)=x+1- 2;:2

et (C) sa représentation graphique dans un repére orthonormeée (O.L J) unité 2cm
1. a)Calculer l_in} f(x) et ]i_rfoxf (x)

b) Interpréter le résultat des linmtes .

Calculer lim f(x) et Iim /(x)

[

U2

a) Montrer que : Vx & E%f fix)= _5;(_5;‘,1 :
X
b) En utilisant Ia partie A 4., étudier le signe de /°(x) et en déduire ie sens de variation de /.
c) Dresser le tableau de variationde f
4.
a) Montrer que la droite (D) d’équation y— x+/ est une asymptote a (C) en +x et en -x.
b) étudier la position relative de (C) et (D)
5) Construire {C) et (D) NB : on prendra o.— 0,6 el flo) = 1.3
Partie C
Soit 4 la restriction de fa | -» : 0]
1. Montrer que h réalise une bijection de ]-c« ; O dans un intervalle K a déterminer.

2.

a) dresser le tableau de variation de /” 1a bijection réciproque de h
b) construire dans le méme renere ( G
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